

अकलतरा और बम्हनीडीह ब्लॉक में 79.98 प्रतिशत मतदाताओं ने डाला वोट



अकलतरा और बम्हनीडीह ब्लॉक में मतदान की प्रक्रिया शुरू हुई।

उपयोग किया। प्रथम चरण में अकलतरा के और बम्हनीडीह ब्लॉक में मतदान हुआ। अकलतरा में 56 ग्राम पंचायतों में 1 लाख 23 हजार 27 मतदाता और बम्हनीडीह में 59 ग्राम पंचायतों के 1 लाख 4 हजार 748 मतदाता सरपंच, पंच सहित जिला व ब्लॉक स्तर के लिए जनप्रतिनिधियों के मतदान थे, इनमें से अकलतरा ब्लॉक में 86 हजार 651 और बम्हनीडीह ब्लॉक में 93 हजार 340 मतदाताओं ने भाग लिया।

पार्थिव शिवलिंग महाभिषेक कल शुरू होगा



जांजगीर। नगर के लिंग रोड स्थित पार्वी शिवलिंग महाभिषेक कल आयोजन 19 से 28 फरवरी तक किया जाएगा। कल आचार्य शिवलिंग महाभिषेक का आयोजन 19 से 28 फरवरी तक किया जाएगा। श्री राम कथा महालेखक हनुमान जन्मोत्सव का आयोजन 3 अंश से 11 अंश तक किया जाएगा।

अवैध शराब बिक्री से नाराज लोगों ने मुख्यमार्ग पर आवागमन को बाधित किया, एसडीओपी ने दी समझौदा



चांपा। चांपा के पोचो पारा इलाके में अवैध शराब की बिक्री पर प्रशासन को निष्क्रियता के खिलाफ आज लोगों ने चांपा थाना का घेराव कर दिया। नाराज स्थानीय निवासियों ने आरोप लगाया कि इलाके में अवैध शराब का कारोबार खुलेआम चल रहा है, लेकिन पुलिस इस पर कोई ठोस कार्रवाई नहीं कर रही है।

भाजपा के गोविंद बने नए खरौद के अध्यक्ष

गोविंद खरौद। नगर पंचायत चुनाव में सबसे ज्यादा वोट भाजपा के उम्मीदवार गोविंद यादव को रहे। उन्होंने एक दशक बाद नगर पंचायत अध्यक्ष पद पर वापसी की है। उन्होंने अपनी कीर्ति प्रतिद्वंद्वी और पूर्व अध्यक्ष कांति केकरवाणी को 867 मतों के अंतर से पराजित किया।



नए वार्डों की लोकर जनता से सपर्यन्त मांगा।

कोन बना पाण्डे नए के अध्यक्ष गोविंद यादव भाजपा, वार्ड क्र. 1 में नेहरू गौरी नरिंदली, वार्ड 2 में हुतात्म राम साहू भाजपा, वार्ड 3 में कृष्ण साहू कांति, वार्ड 4 में परमानंद रोहिवस कांति, वार्ड 5 में रोका यादव कांति, वार्ड 6 में गौदवाँ आदित्य भाजपा, वार्ड 7 में अमरिका बाई कांति, वार्ड 8 में दीपसिखा यादव कांति, वार्ड 9 में मंगला बाई देवगन भाजपा, वार्ड 10 में नीलम यादव नरिंदली, वार्ड 11 में मोहनराम यादव कांति, वार्ड 12 में महेस्वर यादव भाजपा, वार्ड 13 में प्रमिला यादव भाजपा, वार्ड 14 में रामसाय यादव भाजपा, वार्ड 15 में सत्यम सिदार कांति शामिल है।

नगरीय निकाय चुनाव में 1236 लोगों को पार्षद प्रत्याशा पर नहीं था भरोसा

जांजगीर। नगरीय निकायों चुनाव के अंतिम आ चुके हैं। अब विजया पाण्डे व परिषदों को पार्षद रिटाई जाओगी। इस चुनाव में 1236 लोगों ने नोटा का बदन देखा है। याने इन्हें अपने वार्ड के पार्षद प्रत्याशियों पर भरोसा नहीं था। नगरीय निकाय चुनाव में विल के नगरीय निकाय में भाजपा, कांति, बरसा और नरिंदली प्रत्याशी जीत का सामना आए हैं।

नगर को छोटे-छोटे मोहल्ले (बाड़ों) में बांटा जाता है। जना द्वारा पूरे गए थे वार्ड पार्षद आले पांच सालों तक आपके वार्ड के मुखिया (प्रतिनिधि) होंगे। ये वार्ड के प्रथम नगरिक होंगे और वार्ड में विकास संबंधित सभी कार्यों की जवाबदारी इन्हें पर होगी। अब अलग 5 साल तक पानी, बिजली, सड़क-सफाई समेत आपको मूलभूत सुविधाओं के लिए वे पार्षद ज़म्बदार होंगे।

ग्रामीण के साथ मारपीट, जुर्म दर्ज

जांजगीर। रौंश को लेकर दो लोगों ने ग्रामीण के साथ गाली-गलौज कर जमकर मारपीट की। इधर वादतल के बाद पुलिस ने दो लोगों के खिलाफ एकआंडाई दर्ज कर विवेचना में लिया है।

मातृ-पितृ दिवस : पालकों ने खेल में हिस्सा लिया चांपा। दिल्ली पब्लिक स्कूल जांजगीर-चांपा के प्रांगण में शुक्रवार को मातृ-पितृ दिवस मनाया गया। कार्यक्रम की मुख्य अतिथि विद्यालय की प्राचार्या कल्पना सिंह थीं। कार्यक्रम की शुरुआत केजी-किड्स चांपा के नरेंद्र शरण अडिक डिप्टी के स्वागत भाषण से हुई। विद्यालय के नरेंद्र बच्चों ने रंगारंग कार्यक्रम प्रस्तुत कर सभी अतिथियों का मन मोह लिया।

बसपा की गौरी ने जीत का परचम लहराया, छह पार्षद भी जीते



पाण्डव। पाण्डव नगरीय निकाय चुनाव में पाण्डव से नगर पंचायत अध्यक्ष के पद पर बरसा ने कब्जा कर लिया है। वहीं सरपंच ने 6 पार्षद कांति के तीन पार्षद भाजपा के तीन पार्षद और तीन नरिंदली पार्षद निर्वाचित हुए हैं। पाण्डव में बरसा प्रत्याशी गौरी जाड़े लगाभा एकदमराम जीत हासिल कर लाम्बा जाड़े से अधिक वोट पाकर नगर पंचायत अध्यक्ष के पद पर निर्वाचित हुईं। बरसा प्रत्याशी श्री छेड़ जाड़े ने 2595 वोट पाकर जीत हासिल की। वहीं भाजपा की प्रत्यािका अमर टंडन 1093 वोट पाकर दूसरे स्थान पर रहे। नरिंदली प्रत्याशी शुक्र कुमारी प्रगारम वोट 640 वोट पाकर तीसरे स्थान पर रहे और कांति प्रत्याशी रूकनुला मनोज खरे 229 वोट पाकर अंतिम स्थान पर रहे।

कलेक्टर-एसपी ने मतदान का लिया जायजा

खिलासपुर। त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव के प्रथम चरण में आज मस्ती जन्मप में मतदान हुआ। कलेक्टर एवं जिला निवाहन अधिकारी अमरेश्वर शरण और पुलिस अधीक्षक रमेश सिंह ने मस्ती के विविध मतदान केंद्रों का निरीक्षण किया। उन्होंने सावर, परसदेवर, मस्ती सहित आधा दर्जन मतदान केंद्र पहुंचकर मतदान और केंद्रों की व्यवस्था को देखा। उन्होंने डीपीवी स्कूल परसदा में बनाए गए स्टैंडिंग कम पहुंचकर व्यवस्थाओं की जानकारी ली।

भाजपा की कथा सुनने से मिलेगा मोक्ष: शैलेंद्र

जांजगीर। कलापुर में भाजपा की कथा सुनने से जीत को मोक्ष की प्राप्ति होती है। साथ ही जन्म-जन्मांतर के पापों का अंत भी होता है। यह कथा गाय यज्ञ में पंच कुंडों में विष्णु महादेव और सूर्य से नाराज भगवान कथा में भी पाया है।



प्रशासन द्वारा मतदान केंद्र में अच्छे इंतजाम किया गया है।

हाईकोर्ट ने पदोन्नति नियमों में संशोधन को चुनौती देने वाली याचिका की खारिज

खिलासपुर। उच्चतम न्यायालय के 15 चरुष श्रेणी कर्मचारियों द्वारा पदोन्नति नियमों में किए गए संशोधन को चुनौती देने वाली याचिका को हाई कोर्ट की डिवीजन बेंच ने खारिज कर दिया है। चांस जस्टिस संतो सिन्हा और जस्टिस जीपी गुप्त को बेंच ने स्पष्ट किया कि न्यायालय नियुक्ति प्राधिकारी भूमिका नहीं निभा सकता और न ही संशोधित नियमों को रद्द करने का आधार प्रस्तुत किया गया है।



याचिकाकर्ताओं ने उच्चतम न्यायालय हाई कोर्ट के रजिस्ट्रार जनरल द्वारा किए गए 2017 के पदोन्नति नियमों में संशोधन को चुनौती दी थी। उन्होंने 24 फरवरी 2022 को जारी नोटिस, जिसमें सहयोग प्रो. डब्ल्यू के 69 रिक्त पदों पर पदोन्नति हुई लिखित प्रमाण और कौशल परीक्षा का आयोजन किया गया था, को अस्वीकार किया था। उनका दावा था कि पुराने नियमों के तहत बरिस्टा के आधार पर पदोन्नति दी जानी चाहिए थी, जबकि नए नियम अधिक कठिन/दुर्घट हैं।



महिलाओं और उम्मीदराज मतदाताओं के बूथ तक पहुंचने से सोनहत में मतदान प्रतिशत बढ़ा पंचायत चुनाव में

कोरवा बैकटपुर। जिलेय पंचायत निर्वाचन के तहत पंच, सरपंच, जनपद एवं विला पंचायत सदस्यों के चुनाव सभी 90 मतदान केंद्रों में हुआ। मतदान सुबह 7 बजे शुरू हो गया था लेकिन सुबह 9 बजे तक मतदान धीमी गति से चल रहा था। 11 बजे बाद मतदान प्रतिशत में इजाजत देखने को मिली। सुबह 9 बजे बहो मतदान प्रारंभ हुआ था वहीं 11 बजे 26.5 प्रतिशत मतदान हुआ। इसके बाद मतदान का प्रतिशत दोपहर 3 बजे पुरुष मतदाताओं का प्रतिशत 68 प्रतिशत रहा जबकि महिला मतदाताओं का 63 प्रतिशत रहा।

पले चरण का अनंतिम प्रतिशत 65.5 प्रतिशत
इस तरह पहले चरण के क्रिसतरीय पंचायत निर्वाचन के तहत सोनहत विकासखण्ड के 42 ग्राम पंचायत के 90 मतदान केंद्रों में मतदान का अनंतिम प्रतिशत 65.5 रहा। हालांकि मतदान प्रतिशत बढ़ने के बाद मतदान में काफी उन्मीद थी। वहीं 11 बजे मतदान केंद्रों में मतदाता कम से कम रहे हैं।

कलेक्टर श्रीमती विजया देवी ने मतदान को स्थिति व व्यवस्थाओं का निरीक्षण किया
कलेक्टर एवं विला निर्वाचन अधिकारी श्रीमती

विजया देवी, सोनहत विकासखण्ड के मुख्य मतदान केंद्र में मतदान, रामगढ़, ज्ञान, अनुसूचित जाति अनेक मतदान केंद्र पहुंचकर मतदान को स्थिति व व्यवस्था का जांचा रही।
वहीं सामान्य पर्यवेक्षण श्रीमती गायत्री गुप्ता भी मतदान केंद्रों में पहुंचकर मतदान अधिकारियों व मतदाताओं से मतदान के संबंध में जानकारी प्राप्त की। इसी तरह जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी विरिंदिनी अधिकारी (पंचायत) डॉ. आशुतोष चौबे भी विभिन्न मतदान केंद्रों का जांचा करते हुए सम्बंधित मतदान दलों के अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए।

कुल 90 मतदान केंद्रों में चरम रहा मतदान
वोट दे सोनहत विकासखण्ड में महिला मतदाताओं की संख्या 18 हजार 915, पुरुष मतदाता 18 हजार 552 जबकि कुल मतदाताओं की संख्या 37 हजार 468 है। 42 ग्राम पंचायतों अकरवाही, अमरपुर, आनंदपुर, बेलोपुर, बरौर, बरवाही, बेलिया, भैरवा, बेलौर, चकडौड़, चंदेहा, दामुन, दरौर, पुरा, कला, कलाडी, कलाहर, कैलासपुर, कटाडी, कैलास, किरी, कुलवा, लटमा, मधीरा, मणला, महरटोला, मंडू, मरवाही, मीरौड़, मारवाही, ओरवा, पौडी, पुरा, रानी, रामगढ़, रावसर, रावसरवा, रावसरवा, रानी, सोनहत, सुंदरपुर, तंजरा तथा उदास में 90 मतदान केंद्र बनाए गए हैं।



मोरो फोटो खींच न दाख
ग्राम पौडी निवासी श्री बहादुर ठाकुर अपनी बुजुर्ग माता से युवाओं के लिए प्रेरणा बनते हुए हाथों में लाठी लेकर मतदान करने पहुंचे थे। उन्होंने कहा यह अवसर पांच साल में एक बार आता है इसे भला कभी छोड़े और हंसते हुए बहादुर ठाकुर ने कहा मोरो फोटो खींच न दाख।

पर में दर्द, लेकिन मतदान करने पहुंची
करीब 65 वर्षीय फूलकुंवर ने बताया कि उनके पति में दर्द है। इसके बावजूद मतदान करने पहुंची हैं। क्योंकि पहले मतदान फिर बाकी अन्य काम। इसी तरह राम कटाडी मतदान केंद्र पहुंची कनका ब, रमया ब, देवताला ने कहा यह मतदान उनका अधिकार है। इसलिए अन्य काम को छोड़कर मतदान करने पहुंची हैं।

झील घेवर के सहारे लोकतंत्र को मजबूत करने
कलावा, लटमा, मधीरा, मणला, महरटोला, मंडू, मरवाही, मीरौड़, मारवाही, ओरवा, पौडी, पुरा, रानी, रामगढ़, रावसर, रावसरवा, रावसरवा, रानी, सोनहत, सुंदरपुर, तंजरा तथा उदास में 90 मतदान केंद्र बनाए गए हैं।

निकले अनिल राजवटें
सोनाहत के इस माध्यम को मजबूत करने वाली चेतना पर पहुंचने अंततः सफलता को इच्छा करने और उनकी इच्छा को अर्थ देने के लिए प्रेरणा बनी।
इस तरह मतदान केंद्रों में बुजुर्ग, दिवंगम, महिला एवं युवाओं मतदाताओं ने स्वाहा के साथ मतदान करने बड़ी संख्या में पहुंचे हैं।

पंच, सरपंच, जनपद एवं विला पंचायत सदस्यों के लिए हुए मतदान
477 वार्ड पंचों के लिए 650 उम्मीदवार हैं जबकि 42 सरपंच पदों के लिए 198 और 10 जनपद सदस्यों के लिए 60 तथा दो जिला पंचायत सदस्यों के लिए 8 उम्मीदवार मतदान में हैं।

वोट दे क्रिसतरीय पंचायत निर्वाचन का मतदान मतदाता के माध्यम से हुआ है, मतदाताओं ने पंच, सरपंच, जनपद व विला पंचायत सदस्यों के लिए मतदान किया है। मतदान अधिकारी, उम्मीदवार, मतदाता ने बताया कि दोपहर 3 बजे तक यह अनंतिम आंकड़ा है, अंतिम आंकड़ा शाम 6-7 बजे तक मिलने की संभावना है। शांतिपूर्ण निर्वाचन के लिए प्रयास पुलिस बल की व्यवस्था की गई थी।

लोकतंत्र के पर्व पर भाजपा जिला अध्यक्ष देवेन्द्र तिवारी ने किया मतदान,दिया सुशासन के मजबूती का संदेश



कोरवा बैकटपुर। जिलेय पंचायत निर्वाचन के तहत पंच, सरपंच, जनपद एवं विला पंचायत सदस्यों के चुनाव सभी 90 मतदान केंद्रों में हुआ। मतदान सुबह 7 बजे शुरू हो गया था लेकिन सुबह 9 बजे तक मतदान धीमी गति से चल रहा था। 11 बजे बाद मतदान प्रतिशत में इजाजत देखने को मिली। सुबह 9 बजे बहो मतदान प्रारंभ हुआ था वहीं 11 बजे 26.5 प्रतिशत मतदान हुआ। इसके बाद मतदान का प्रतिशत दोपहर 3 बजे पुरुष मतदाताओं का प्रतिशत 68 प्रतिशत रहा जबकि महिला मतदाताओं का 63 प्रतिशत रहा।

राजधानी में 10 बसेरा काग्रेस नेता गिरफ्तार
रायपुर। रायपुर के जयसिंह चौक से मेट्रो गाड़ का एक में आतिशबाजी कर जयसिंह मनाया शुभ कार्ड विला अखण्ड विनोद करण अर्पण भक्त को प्रार्थना पत्र। मामले में पुलिस ने भक्त सहित 10 कांग्रेस नेताओं को गिरफ्तार किया है। मिली जानकारी के मुताबिक पहले ये लोग जयसिंह चौक पर केक काट रहे थे, फल से पुरानी बसों की सीटों पर अन्न दाने उड़ाने देकर भणगार। इसके बाद शुभ कार्ड से नेता अपने समर्थकों के साथ सुंदर नगर चौक पर चले गए। यहां से एएसएपी लाल अग्ने ने जिला अध्यक्ष समेत 10 कांग्रेस कार्यकर्ताओं को गिरफ्तार किया है। बाद में जिन रजिस्टर रात 12 बजे जिला अध्यक्ष विनोद करण समेत 10 कांग्रेस कार्यकर्ता सुंदर नगर चौक बीच सड़क आतिशबाजी कर केक काट रहे हैं। इस दौरान आसपास के लोगों ने खलल 112 को कॉल कर मामले की रिपोर्ट की, लेकिन वहां डायल 112 की टीम नहीं पहुंची। इस दौरान एएसएपी लाल अग्ने पर निकले हैं। उन्होंने आतिशबाजी और शोर-शराब को देखकर तल्लाह अग्ने गाने गाने। जिला अध्यक्ष विनोद करण समेत सभी ने पुराना फोटो को फटकार दिया। वहां ही सभी को नीचे से अंदर किया। वास्तव बौद्धि में दिख रहे हैं कि कांग्रेसी एक बसेरा से केक लेकर बीच सड़क पर खत रहे हैं। साथ ही जयसिंह आतिशबाजी कर रहे हैं। उनके साथ मोंटर अन्य लोग शोर-शराब भी कर रहे हैं। इस दौरान सड़क से आने-जाने वालों को परेशानी हुई।

अध्यक्ष देवेन्द्र तिवारी अपने गृह ग्राम चुपरा पहुंचे और मतदान किया। मतदान दिवस पर जिला अध्यक्ष देवेन्द्र तिवारी ने आमजन से अपील करते हुए कहा कि जिन मतदाता बंधुओं व बहनों आपका एक एक वोट आपके उज्ज्वल भविष्य के साथ राष्ट्र की उन्नति और जनकल्याण के कार्यों के लिए बड़ी भूमिका दर्ज करता है। आपका एक वोट देश प्रदेश व जन जन के बीच मजबूत लोकतंत्र को स्थापित करता है। साथ ही राष्ट्र को अखंडता और संभ्रमता को रक्षक सशक्त नेतृत्व को नौकरी मजबूती प्रदान करता है। श्री तिवारी ने कोरवा जिले के समस्त मतदाताओं से आगामी आमोचन होने वाले चुनाव में श्रम प्रतिशत मतदान करने का आग्रह किया और कुशल व प्रशस्त सलाम आभारवादी के विचारणा लाम्बेद शोहर अपने मतदान के माध्यम से सुशासन को सकारात्मक स्थापित करने का अपील किया।

मंगलवे केर के एक दर्जन अधिकारियों का तबादला
रायपुर। सामान्य प्रशासन विभाग ने मंगलवे केर के एक दर्जन अनुभवा अधिकारियों अधिकारियों के तबादला आदेश जारी किया है। साथ ही 17 सहायक अनुभवा अधिकारियों का भी तबादला किया गया है।

मुख्यमंत्री ने नवविवाहित जोड़ों को दिया आशीर्वाद
रायपुर। मिली जानकारी के अनुसार राजधानी रायपुर के आवासिय कॉलोनीय एवं पुने मकानों में चोरी को घटनाओं को पुलिस महापरीक्षक रायपुर रंज अमरेश मिश्रा एवं पुलिस उपाधीक्षक एवं वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक डॉ. लाल उमेश सिंह द्वारा गणनीय से लेते हुए चोरी को घटनाओं पर अंशुदा लगाते व अज्ञात आरोपियों को पतासाजी कर जल्द से जल्द गिरफ्तार करने हुए निर्देशित किया गया है। जिस पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अंधश्रु डी.आर.पौरी एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक ज्ञानेश मदीन मीन ने नेतृत्व में एचटी क्राइम एवं साइबर यूनिट को विज्ञापन टीम का गठन किया गया। टीम के सदस्यों द्वारा चोरी के घटना स्थलों का निरीक्षण कर अभिगोच से विस्तृत पुरावा करते हुए आरोपियों को पतासाजी करना अपेक्षित किया गया। टीम के सदस्यों द्वारा आरोपियों को पतासाजी हेतु गति में गलत करने के साथ-साथ भी घटनास्थलों के सी.सी.टी.वी. कैमरों के फुटेजों का अवलोकन करने के साथ ही आरोपियों को पतासाजी हेतु प्रकरण में मुखबरी भी लागू एवं अज्ञात आरोपियों को पतासाजी के संबंध में तत्कालीन विवरण करने के साथ ही हाल ही में जेल से रिहा हुए चोरी के आरोपियों के संबंध में भी जानकारी एकत्र की जा रही है। चोरी के पुनः आरोपियों के संबंध में जानकारी एकत्र कर उनकी गतिविधियों पर निगरान रखकर अज्ञात आरोपियों को पतासाजी करने के प्रयास किए जा रहे हैं।

इसी दौरान श्रॉलर नकबन्धन डी.डी.नगर रायपुर निवासी रिशिक वर्मा, जो पुने में चोरी-नकबन्धन के कई मामलों में जेल निरुद्ध रहे हुए हैं, को नवविवाहित करने पर जानकारी प्राप्त हुई कि वे पुने में कुछ दिनों से अपने पत्नी सह आश्रित माता में नगरी कम रहता है। वे पुने में रहते हैं। जिस पर टीम के सदस्यों द्वारा उस पर लगातार नजर रखने पर उसकी गतिविधियां संदिग्ध पायी गयी, इसके साथ ही टीम के सदस्यों द्वारा

शासकीय उचित मूल्य दुकान में सिलसिलेवार चोरी करने वाले आरोपियों को पुलिस ने किया गिरफ्तार



सूजपुर। दोआबी व एसएसपी सूजपुर श्री प्रशांत कुमार ठाकुर ने थाना प्रभाषियों को चोरी को घटनाओं को प्रभाषियों एवं युवाओं से चोरी को घटनाओं के निर्देश दिए थे। थाना रामानुजगढ़ क्षेत्र के शासकीय उचित मूल्य दुकान को निशाना बनाकर सिलसिलेवार चोरी को घटनाओं को अंजाम देने वाले आरोपियों को थाना को माल खरीदने वाले कुल 5 लोगों को पुलिस ने गिरफ्तार कर 2 लाख 51 हजार 900 रुपये की सम्पत्ति जब्त किया है।

थाना प्रशासक श्री भुजंग प्रजापति ने थाना प्रमुखकुम्भार में रिपोर्ट दर्ज कराया कि शासकीय उचित मूल्य दुकान माल का लाला तोड़कर अज्ञात चोर के द्वारा 60 बोरी चावल चोरी कर ले गया है। दूसरे आरोपियों में ग्राम दुर्गापुर निवासी रामजीत शर्मापति ने रिपोर्ट दर्ज कराया कि गांव के शासकीय उचित मूल्य दुकान का चैलन गैर तोड़कर 64 बोरी चावल, 4 किलो गन्ना चोर कर ले गए। तीनों मामलों की रिपोर्ट पर 331(4), 305(ए), थोपलपुर के तहत मामला दर्ज किया गया। थाना रामानुजगढ़ पुलिस इन तीनों मामलों की विवेचना में लगे थी इसी वी साथ चचना मिला कि ग्राम परशुरामपुर के सोसायटी में चोरी हुआ है पुलिस मामले के लिए एचआर डूब राते में ग्राम कोट में एक छोटा

पुलिस टीम ने दक्षिण देकर मौजूद, मनबादुर बसौर, कलमलान व विमलेश साह को पकड़ा गया किन्हीं अपना मुने कुल्लु किया। मामले में पुलिस के द्वारा 26 किलो चावल माल करीब 40 हजार रुपये, गाड़ी 11900 रुपये, एक कोहरे का सक्वल, परिवहन में प्रयुक्त छोटा साधी लाला करीब सीबी 29 एसी 4366 कोबे कमल 2 लाख कुल 2 लाख 51 हजार 900 रुपये का जब्त कर आरोपी 1, राज सिंह उर्फ छोटू पिता जगन्नाथ सिंह उम्र 26 वर्ष ग्राम पौडी सुरता, लाल मकान तुलियापारा मामपुर सूजपुर, 2, मोहित सिंह रायपुरा मामपुर सूजपुर 3, मनबादुर बसौर पिता कले बहादुर निवासी तुलियापारा मामपुर, 4, कलमलान सोनवानी पिता सोनू उम्र 26 वर्ष निवासी विमलरावगढ़, चौकी बसदेई 5, विमलेश साहू पिता बबूलाल साहू उम्र 32 वर्ष पुलिस ने दक्षिण देकर रज उर्फ छोटू, चोर पकड़ा। पुराछाह पर इसने बताया कि अपने साथ मोहित सिंह, मनबादुर बसौर, कलमलान सोनवानी व 1 अन्य के साथ मिलकर चोर परता, दुर्गापुर परशुरामपुर के उचित मूल्य दुकान से खालान सामग्री चोरी करना और चोरी को माल सूजपुर के निचलापारा मामपुर के विमलेश साह को बिक्री करना बताया।

सूने मकान से सामान चोर किया, दो चढ़े पुलिस के हथ्थे

रायपुर। मिली जानकारी के अनुसार राजधानी रायपुर के आवासिय कॉलोनीय एवं पुने मकानों में चोरी को घटनाओं को पुलिस महापरीक्षक रायपुर रंज अमरेश मिश्रा एवं पुलिस उपाधीक्षक एवं वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक डॉ. लाल उमेश सिंह द्वारा गणनीय से लेते हुए चोरी को घटनाओं पर अंशुदा लगाते व अज्ञात आरोपियों को पतासाजी कर जल्द से जल्द गिरफ्तार करने हुए निर्देशित किया गया है। जिस पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अंधश्रु डी.आर.पौरी एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक ज्ञानेश मदीन मीन ने नेतृत्व में एचटी क्राइम एवं साइबर यूनिट को विज्ञापन टीम का गठन किया गया। टीम के सदस्यों द्वारा चोरी के घटना स्थलों का निरीक्षण कर अभिगोच से विस्तृत पुरावा करते हुए आरोपियों को पतासाजी करना अपेक्षित किया गया। टीम के सदस्यों द्वारा आरोपियों को पतासाजी हेतु गति में गलत करने के साथ-साथ भी घटनास्थलों के सी.सी.टी.वी. कैमरों के फुटेजों का अवलोकन करने के साथ ही आरोपियों को पतासाजी हेतु प्रकरण में मुखबरी भी लागू एवं अज्ञात आरोपियों को पतासाजी के संबंध में तत्कालीन विवरण करने के साथ ही हाल ही में जेल से रिहा हुए चोरी के आरोपियों के संबंध में भी जानकारी एकत्र की जा रही है। चोरी के पुनः आरोपियों के संबंध में जानकारी एकत्र कर उनकी गतिविधियों पर निगरान रखकर अज्ञात आरोपियों को पतासाजी करने के प्रयास किए जा रहे हैं।

उसके संबंध में जानकारीयें जुटने पर यह ज्ञात हुआ कि जहां डू जहां चोरी को घटना घटित हुई थी, उन घटना स्थलों के आसपास रिशिक वर्मा उर्फ छोटू, राज सिंह, रिशिक वर्मा पर फोकर करते हुये घटना स्थल व उसके आसपास लगे सी.सी.टी.वी. कैमरों पर एच.डी.का अवलोकन करने पर रिशिक वर्मा को एक अन्य व्यक्ति के साथ देखा गया। जिस पर टीम के सदस्यों द्वारा रिशिक वर्मा को पतासाजी कर उसे पकड़ा गया।

चोरी को घटनाओं के संबंध में पुराछाह करने पर रिशिक वर्मा द्वारा किन्हीं भी प्रकार से किन्हीं अपराध में अपने सलिलता नहीं होना जगन्नाथ टीम के सदस्यों को लगातार स्पष्टाह करने का प्रयास किया जा रहा था, कि प्राप्त साक्ष्यों के आधार पर कड़ाई से पुराछाह करने पर आरोपी रिशिक वर्मा द्वारा अपने साथी डी.नगर डी.डी.नगर निवासी मरक सोनी के साथ मिलकर थाना नू एवेन्दर नगर, टिकारपारा एवं पुरानी बली क्षेत्र के अलग-अलग स्थानों में स्थित कुल 07 पुने मकानों में चोरी को घटनाओं को अंजाम देना स्वीकार किया गया। जिस पर प्रकरण में सलित आरोपी मरक सोनी को पतासाजी कर उसे भी पकड़ा गया। तीनों आरोपियों को गिरफ्तार कर उनके कब्जे से चोरी को घटाने के जैवत 33 ग्राम, चांदी के जैवत 329 ग्राम तथा 01 ना पस्वर मोटर सायकल उनमला कोमोती लगभग 5,50,000 रुपये जब्त कर आरोपियों के विरुद्ध कार्रवाई किया गया। आरोपियों द्वारा चोरी को घटनाओं को अंजाम देने हेतु थाना पुरानी बली क्षेत्र से एक पस्वर मोटर सायकल चोरी किया गया था। जिसमें पुन-पुन चोर आरोपियों द्वारा चोरी को घटनाओं को अंजाम दिया गया है। आरोपियों द्वारा प्रकृत चोर को घटाने के बाद सोने एवं चांदी के जैवतों को मारदेव जलवाय के संचालक अशोक कुमार सोनी को बहदू ही कम समानों में बिक्री करना बताया गया।

सीटी सर्वे अम्बिकापुर हेतु नक्शा प्रोजेक्ट का शुभारंभ

अम्बिकापुर। भारत सरकार के ग्रामीण विकास मंत्रालय के भूमि संसाधन विभाग द्वारा राष्ट्रीय भू-स्थानिक नक्शा आधारित शहरी आवासीय भूमि संरक्षण नक्शा के पायरेट प्रोजेक्ट के तहत अम्बिकापुर को शामिल प्रोजेक्ट का शुभारंभ किया है। इसी कड़ी में सीटी सर्वे अम्बिकापुर हेतु नक्शा प्रोजेक्ट का शुभारंभ 18 फरवरी 2025 को सुबह 11:00 बजे जिला पंचायत सभागृह अम्बिकापुर में किया जाएगा। इस अवसर को अध्यक्ष अम्बिकापुर विभाग प्रमुख अम्बिकापुर 1 मुख्यालय के रूप में सरकारी सौकर विद्यमानी महाराज दामिस्त रहें। कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि के रूप में मुख्य अतिथि,विभाग प्रमुख, रायपुरकर टोपड़ा, विधायक सीतारूप, श्रीमती मंजूषा भागत, महापौर, पंचायत निगम अम्बिकापुर और वि.सि.वि.विभाग के अध्यक्ष, राज्य उच्च न्यायालय शरीरसाह उपाधीक्षक रहें। इस प्रोजेक्ट के माध्यम से शहरी सीटी सर्वे अम्बिकापुर में सटीक मानचित्रण और प्रबंधन के लिए एक मलबुर्ण पहल है। इसके माध्यम से अम्बिकापुर के शहरी आवासीय भूमि उपयोग का डिजिटल नक्शा तैयार किया जाएगा, जिससे आवासीय के लिए पथिव्य में शहरी विकास योजनाओं को और अधिक प्रभावी बनाने में मदद मिलेगी।

नगर निगम भिलाई एवं रिस्साली के कु क्षेत्रों में 66 एएलडी फिल्टर प्लांट में शूटआउट के द्वारा जलापूर्ति बाधित रहो

भिलाई। नगर पालिक निगम भिलाई के 66 एएलडी एलडी जलशोधन संयंत्र के नगर निगम भिलाई क्षेत्र में निरंतर व्यवस्था जलगातार को अपने वाली रूढ़िगण कर्तव्य लांनर पायावस्था पुर्नसत तथा नेहरू नगर के पीए लिकेड हो गया है।
जिसके संशोधन हेतु 66 एएलडी एलडी जलशोधन संयंत्र में शूटआउट को आवश्यकता है। पांच लाइन लिंकज का संशोधन कार्य 19.02.2025 को सुबह 9:30 बजे से किया जाएगा। जिससे दिनांक 19.02.2025 को शाम को पावनी में फरद नगर एवं स्पति नगर तथा दिनांक 20.02.2025 एवं 21.02.2025 को नगर निगम भिलाई के नेहरू नगर, स्पति नगर, नरसिंह नगर, सावर हवन, खरवानी एवं नगर निगम रिस्साली के कु क्षेत्रों में अम्बिकापुर, नेहरू, स्पति, रिस्साली एवं स्वरिय जलगातारों के कुक्षयगण, पायल्ट रीटोरी लोकेस संशोधन का कार्य पूर्ण होने पर पुनः को भांति परवतल आर्पुति चानू कर दी जायेगी।

प्रदूषण का मुद्रा उठोगा आईआर बैठक में

कोरबा। गैरवा वायु प्रदूषण को रोकना कामगार उद्योग क्षेत्र में परियोजना है। आईआर बैठक में इस मामले को कई उदाहरण दिए गए। कालोनी में टैंकर से पानी का छिटाकरण किया जा रहा है। इसकी जांच करवाई भी धूल कालोनी में शुरू है।

नौ कुंडीय यज्ञ की तैयारी शुरू

कोरबा। विद्यालय भाषाक प्रस्ताव के द्वारा रतनपुर के पुस्तकालय में गुरुवार को आरंभ किया गया। जिसकी तैयारी शुरू कर दी गई है। साप्ताहिक परिसर से एहन करण, पनस्थापन प्रदलन व प्रतिलिपि बनाना व कालोनी के पुस्तकालय में भण्डन के साथ-साथ हवन का भी कार्यक्रम होगा। जबकि गुरुवार में गुरुवार शोभायात्रा बाबा-गाजे के साथ निकाली जाएगी।

बेनतीया रहा आईआर बैठक

कोरबा। एकेएमएस में आईआर बैठक देवलाखांडी में आयोजित की गई। इस बैठक में कई नतीजा नहीं निकल पाया क्योंकि अधिकारी का कर्मचारीगत को भंग है। सिविली, देवलाखांडी, आईआर के निर्देशिकाओं इस बैठक में शामिल करके हुए लेकिन वे समय नहीं पाए। अन्य वे आगामी बैठक का इंतजार कर रहे हैं।

मंत्री लखन देवांगन कल रहेंगे पीसरा में

कोरबा। प्रदेश के मंत्री लखन देवांगन कल पीसरा व तेलसरा क्षेत्र का दौरा करेंगे। इस क्षेत्र में पंचायत चुनाव नहीं हुए हैं। जिला प्रशासन सदन क्षेत्र वाले गांव में जाकर ग्रामियों को संबोधित करेंगे। पीसरा जति समय अन्वेषण मंडल के अध्यक्ष उदय शर्मा, नरुमाना पंडित, मुकुल सिंह, विकास झा, लखन देवांगन सहित अन्य कार्यक्रमकर्ता शामिल करेंगे।

आभार रैली आज कोरबा

कोरबा। नगर पालिका परिषद बायोमींगर को अग्रणी पद पर चुनने पर शुक्रवार को आभार रैली निकाली गई थी। जबकि आभार रैली बस्ती मणगांव क्षेत्र में आभार रैली की तैयारी की जा रही है। भाजपा कार्यकर्ता आभार रैली की तैयारी में लगे हुए हैं।

कुछ इलाकों में अभी से जलसंकट कोरबा

कोरबा। विद्याखंड कटघोरा और पीठो उपखंड के कई इलाकों में फरवरी के दूसरे पखवाड़े से ही जलसंकट की स्थिति बनती दिखाई दे रही है। पहले से यहां पर इस तरह की समस्याएं बनी हुई हैं और लोग सिंचन के लोकर आवाज उठाते रहे हैं। प्रशासन की ओर से आभार देने के बाद काम नहीं किया गया इसलिए एक बार फिर हालात बिगड़ते नजर आ रहे हैं। लोग चाहते हैं कि समाधान के लिए काम हो।

महापौर के नतीजे के बाद सभापति पद को लेकर रेस में कई नाम, संगठन करेगा निर्णय

अशोक, हितानंद, चंद्रलोक के अलावा और भी संक्रिय

कोरबा। पूरे 10 साल के बाद नगर पालिक निगम कोरबा में नयाका को सभापति पद के लिए रेस में चले हुए हैं लेकिन अंतिम निर्णय भाजपा संगठन ही करेगा। नगर निगम कोरबा का महापौर पद सामान्य निर्णय के लिए निकल रहा था। शराब ने पेंटर के विचार से चुनाव में प्रत्याशी को तयारी और उम्मीद अंशु से जीत दर्ज की। प्रशासनिक पद सभापति और इस बार आरपी नगर से निर्वाचित बरिष्ठ पार्षद अशोक चावलाजी, बालको नगर क्षेत्र से तीसरी बार निर्वाचित हितानंद अग्रवाल और तीसरी बार



सौरसेनजी वार्ड से निर्वाचित चंद्रलोक सिंह के नाम रेस में चले हुए हैं और इसे व्यवहारिक कारणों से ख्याभाविक बताया जा रहा है। जनाके बीच अलग खंड और संसदन में कलक होने से निर्वाचन समिति के काम करने को प्रभाव आकार माना जा रहा है। इनके अलावा और भी नाम बताए जा रहे हैं लेकिन संभवतया शीघ्र नगर आती है। सूची में बताया कि सभापति को लेकर संबंधित लोगों ने अपना ओर से कोई वोट नहीं दिये हैं। उनका कहना है कि संसदन अपनी नीति से कोरबा के लिए सभापति का चयन करेगा।

सदन के चलाने की होती है जिम्मेदारी

नगरिय निकायों में प्रमुख पद महापौर का होता है लेकिन सभापण सभा और अन्य मामलों में जब कार्यवाही होती है तो संचालन की जिम्मेदारी मूल रूप से सभापति को होती है। निगम-कायदा को जानकारी रखने के साथ एकाधिकार स्तर पर भी उसे देखा जाता है कि कार्यवाही को किस दिशा में ले जाना है। सम्भवतया नगर और पारदर्शी व्यवस्था को स्थापित करके हुए कामकाज संपन्न हो एवं किसी प्रकार से विवाद को स्थिति निर्मित न होने पाए, यह भी उसका दायित्व होता है। इसलिए निकायों में इसके लिए काफी सोच-समझकर निर्णय लिए जाते हैं।

इन्होंने संभाला दायित्व

नगर निगम कोरबा के पटन के बाद नरनागपुर सोनी, अशोक चावलाजी, संतोष राठी, भूपाल सिंह कर और श्यामसुंदर सोनी सभापति पद पर रह चुके हैं। अब छठवां सभापति चुना जाता है।

महाशिवरात्रि को खास बनाएगा धनिका नक्षत्र

कोरबा। नगर पंचायत पाली में महाशिवरात्रि का मेला 26 फरवरी से 9 मार्च तक आयोजित किया गया है। विगत कई दशक से महाशिवरात्रि पर्व पर मेले का आयोजन होता आ रहा है, पर्व की मध्य रात्रि से ही ब्रह्मदालों को भंडे जलार्थिक करने उमड़ने लगती है, यह क्रम अलग दिन तक दे शाम तक अनवरत चलता है, मेले के आयोजन के दौरान भी प्रतिदिन ब्रह्मदाल दर्शन पूजन के लिए पहुंचते हैं। यह क्रम अगले दिन तक दे शाम तक अनवरत चलता है, मेले के आयोजन के दौरान भी प्रतिदिन ब्रह्मदाल दर्शन पूजन के लिए पहुंचते हैं और मेले में खरीदारी करते हैं। नगरी निकाय और पंचायत चुनाव के मद्देनजर प्रशासन और नगर प्रशासन व्यवस्था के जसके कारण अब तक मेले की तैयारी शुरू नहीं हो पाई है। नगरी निकाय के चुनाव संपन्न हो चुके हैं इसके बाद नगर प्रशासन महाशिवरात्रि मेले के आयोजन के मुकामिक सौरी स्थान पर काम करने को लेकर सन्धी आपस में सांस्कृतिक प्रस्तुति भी देंगे।

19 की उम्र में शराब, पिता ने लगाई फटकार तो पुत्र ने खुद को लटकाया फंदे पर

कोरबा। जिले के उरगा भाजा क्षेत्र के पकरिया गांव में एक दुर्घटना घटना सामने आई है, जहां 19 वर्षीय युवक विकार पीड़ित से अपने कमरे में खसो लेंगारक अग्रहण कर ली। यह घटना उस समय हुई जब परिवार में शराब पीने पर उसको डांट-फटकार की थी।



सोमवार को पंचायत चुनाव के प्रथम चरण के मतदान के लिए गांव में वीथीया रही थी। इसी दौरान विकसन ने अपने परिवारों से नए कपड़े खरीदने के लिए 2000 को मांग को। परिवारों ने उसे यह राशि दे दी, लेकिन कुछ पैसे बाद से मतदान कर पर लौटते तो पाप कि विकसन ने कपड़े नहीं खरीदे थे, बल्कि शराब पीकर घर आया था। परिवारों को उसकी यह हालत देखकर गंभीर चिंता हुई और उन्होंने उसे फटकार लगाई। पिता सभापण प्रदलन से उसे समझाने को कोशिश की कि इनको कम उम्र में पति रह रहा है तो का अपने दो जाएंगे तो भीयन में उसका जीवन प्रभावित हो सकता है। इस नतीजा के बाद पिता गांव में पंचायत चुनाव को कार्रवाई करने चले गए। कुछ समय बाद, जब घर के अन्य सदस्यों भी अपने काम में व्यस्त थे, विकसन ने अपने कमरे में रस्सी से फंदल लटकाकर आत्महत्या कर ली। घर परिवारों को इस घटना की जानकारी मिली।

नशे के प्रवृत्ति से बढ़ रहा है मानसिक तनाव

इस घटना ने एके बार फिर से युवाओं में बढ़ती नशे की प्रवृत्ति और मानसिक तनाव को उजागर किया है। विशेषज्ञों का मानना है कि दुष्कारों को सही माणिक और पारदर्शी को आवश्यकता है, ताकि वे इस प्रकार के अत्यंतयुक्त कदम न उठाए। इसके साथ ही, परिवारों को भी बच्चों से संबंध स्थापित करने और उनकी मानसिक स्थिति को समझने को जरूरत है।

जागरूकता पर करना होगा काम

मनोचिकित्सक डॉ. नीतिमा महापात्रा का कहना है कि युवाओं में नशे की बढ़ती समस्या को रोकने के लिए जागरूकता अभियान चलाने चाहिए। परिवारों को अपने बच्चों के साथ खुलकर संवाद करना चाहिए, ताकि वे अपनी समस्याओं को साझा कर सकें। हरिद्वीक के डॉ. अशोक मानसिक तनाव से गुजर रहा है, तो उसे कारगरतम और सही मार्गदर्शन देना जरूरी है।

उपाध्यक्ष पद की जोड़तोड़ बौर की अधिकता, अच्छी पैदावार की उम्मीद

कोरबा। नगर पालिका परिषद बायोमींगर में 13 कांग्रेस पार्षद चुनाव जीतकर आए हैं। ये पार्षद उपाध्यक्ष पद को लेकर खेमेबाजी में बंटते हुए दिखाई दे रहे हैं। एक दलक बायोमींगर क्षेत्र में रहीं गई थी जिसमें पार्षदों का कहना है कि बायो क्षेत्र का पार्षद ही उपाध्यक्ष होना चाहिए।

पालिका परिषद में कुल 30 वार्ड हैं। इसमें से 13 कांग्रेस, 10 भाजपा, 6 निर्दलीय व एक बसपा प्रत्याशी को चुनें जा रहे हैं। इस भाजपा के कार्यकर्ता कांग्रेस में लगातार हो रहे बैठक को देख रहे हैं। इनका कहना है कि भाजपा बायोमींगर नगर पालिका परिषद के प्रभारी दिनेश सिंह हैं। सबसे पहले नगर पालिका परिषद अध्यक्ष पद पर जीत हासिल करने वाली सोनी कुमारी झा का शराब हत्या समाप्त होना।

कोरबा। आम का पेड़ एक सदाबहार वृक्ष है, जो अपनी लंबी हरी पत्तियों और सस्ले फलों के लिए प्रसिद्ध है। जब आम के पेड़ पर बौर (पूत और छोटे फल) लगते हैं, तो इसका दृश्य अमृत मनमोहक होता है। बौर आने की प्रक्रिया आमतौर पर वसंत ऋतु में होती है, जब पेड़ पर छोटे-छोटे हरे आम विकसित होने लगते हैं। बौर से लदे आम के पेड़ न सिर्फ कृषि बल्कि प्यायवर्णन दृष्टि से भी महत्वपूर्ण होते हैं। ये पार्षदों और कौटों को आकर्षित करते हैं, जिससे वेन विविधता बनी रहती है। भारतीय संस्कृति में भी आम के बौर आम के वृक्ष का विशेष महत्व है, और इसे समृद्धि और शुभता का प्रतीक माना जाता है।

जबकि दूसरी ओर कुमुदमो गैरवा क्षेत्र के पार्षद चाहते हैं कि अध्यक्ष का पद भाजपा को उठाना मिले है लेकिन वह व्यक्ति बको में रहने वाला है इसलिए उपाध्यक्ष के पद पर कुमुदमो गैरवा क्षेत्र का इक बतवा है। आज अन्य पार्षदों की बैठक भी अला से रखी गई है। इस संबंध में बायोमींगर कांग्रेस कमेटी के ब्यक्ति अध्यक्ष विकसन महार का कहना है कि विकास कोमर कमेटी का कोई भी आदेश अभी तक नहीं पहुंचा है। आदेश के आने के बाद ही कांग्रेस पार्षदों की बैठक ली जाएगी। नगर

फाल्गुन मास में कफवर्धक चीजों से बचें : डॉ. शर्मा

कोरबा। फाल्गुन मास शुरू होने के साथ लोगों को कई प्रकार की स्वास्थ्यगत रवने की जरूरत है। आयुर्वेद चिकित्सक नरेश वैद्य डॉ. नागेंद्र नारायण शर्मा ने बताया कि आहार-विहार करने को परंपरा रही है। यह संस्कार हमें विवाहन में मिला है। इस अंतराल में हमें अपने आहार-विहार पर विशेष ध्यान देना चाहिए। फाल्गुन माह में आतारण साक हो जाता है। फाल्गुन के पहिले में धौर-धौर गर्मी की शुरुआत हो जाती है और सर्दी कम होने लगता है। इस काल में कफज रोग वृद्ध, सर्दी खांसी एवं लज्जा संबंधी रोग खान, बुखली आदि रोगों को संभानना बढ़ जाते हैं। इसीलिए कफवर्धक आहार-विहार जैसे दिन में सेना एवं कफज खाद्य पदार्थों का सेवन नहीं करना चाहिए। इस माह में पका हुआ भोजन ही श्रेष्ठ होता है। फाल्गुन माह में चने का सेवन नहीं करना चाहिए। इसके सेवन करने से व्यक्ति बीमार तो पड़ ही सकता है, साथ ही कफ का प्रास भी बन सकता है। फाल्गुन माह में रात्रि में भोजन के समय अनाज का प्रयोग कम से कम करें। मौसमी फलों एवं सब्जियों का सेवन करें।

सुपरवाइजर ने नमस्कार नहीं किया तो कर्मियों ने पीटा



कोरबा। कार्य स्थल पर एक-दूसरे से सदापनका को अपेक्षा रखना स्वाभाविक है। इसके ठीक उल्टे बालकोनगर भाज क्षेत्र के सलाखट में सरकारी देगी शराब दुकान के सुपरवाइजर से कर्मियों ने विरिफ इस्तीफा मांगी पर दी कि उसने उन्हें नमस्कार नहीं किया। पटना में पीठिन को चोटें आई हैं। बालकोनगर थाना में इसकी विवेचीयें दर्ज कराई गई हैं। कोरबा में बालको थानागत मारपीट को एक पटना सामने आई है। तालाखट देगी शराब दुकान के सुपरवाइजर के साथ एल्लेममेंट एजेंसी ऑफ रविंस गल्लाल प्रालि.कोरबा के करीब 100 कर्मचारियों ने इस घटना को अंजाम दिया है। पीठिन का नाम कमलेश गुप्ता है, जो तुलसी नगर का निवासी है। बालकोन के दौरान कमलेश ने बताया कि जब वह शराब दुकान के भीतर घुसा तब तक काली हनुमंदास के भीतर ले गए और लात चूरी से उसकी नमकर पीछाई कर दी, उसके बाद नमीन पर लोडकर जुड़ो से भी उसकी साथ मारपीट की। संसाम

डिग्री पूरी और फिर विवाद किया

कमलेश ने बताया कि कर्मियों ने उससे पूछा कि पढ़ाई कहाँ तक हुई है, जिस पर उसने एम.कॉम तक शिक्षा होने की जानकारी दी। कर्मियों ने बताया कि वे भी बी.कॉम पास हैं लेकिन तब भी चाहते हैं कि सुपरवाइजर उन्हें नमस्कार करें। फिर वे बात अपने वही और फिर अकड़ का किड हुआ। इसे लेकर मारपीट हुई।

कोयला की क्वालिटी को लेकर भिड़े दो पक्ष, तनाव कायम



कोरबा। साठव ईस्टन कोल फील्डर लिमिटेड दीपका माईंस में कोरी होटलरों के दो गुटों में छिद्रती शम मारपीट हुई। कोराला की क्वालिटी का अन्धाने हो वीरान विवाद की वजह बना। कियो ने भी मुक्ति को पीछे पुरिस में दुर्घटना के पीछे स्थान पर काम करने को लेकर सन्धी आपस में सांस्कृतिक प्रस्तुति भी देंगे। एएससीएल दीपका क्षेत्र की दीपका माईंस से व्यवस्थापक और घरेलू उद्योगकर्ताओं को कोयला देने को व्यवस्था को गई है। कई पाईटी ने इसके लिए आग्रह व्यक्त किया है। डीको लगाने पर उन्हें यहां से कोयला उपलब्ध कराया जाता है। खबर के अनुसार एक पार्टी के द्वारा शराब को लेकर विवाद किया गया कि परिष्कार का कोयला दिया जा रहा है। दूसरे को सही वजन दिया और वजुद को सही वजन को कोशिश की। विवाद बढ़ने में कोयला को नौबत आ गई। लाला नाक व्यक्ति को सामान्य रूप से और और इस लाकत नहीं था कि इस आधार पर मामलों में रिपोर्ट देना पड़ा जा सके। इसलिए यह घटनाक्रम खदान से बाहर नहीं जा सका। बताया गया कि इससे पहले भी इस प्रकार की घटनाएं खदान क्षेत्र में होती रही हैं। कोल कोयला वजन कायम रखने और दूसरी वजह से भी पुरिस के पकड़े में नहीं पड़ना चाहते।

लोगों से मिले संजय, मांगा समर्थन

सरखों। त्रिलोचन पंचायत चुनाव के अंतिम प्रत्याशी अपने क्षेत्र में प्रथम कने के साथ लोगों से संपर्क करते हुए समर्थन जुटाने में लगे हुए हैं। सरखों पंचायत से संघर्ष करने के प्रत्याशी संजय अग्रवाल ने अपने मुद्दे लोगों के सामने रखे हैं। उन्हें सकारात्मक प्रतिक्रिया मिल रहा है। शहरी क्षेत्र के करीब यह ग्राम पंचायत है जहां पर साक्षरता औसत से ज्यादा है और लोग अधिक से अधिक के लिए काम से क्या कुछ होना चाहिए। स्थानीय निकायों संजय अग्रवाल ने पंचायत से प्रतिनिधित्व करने को लेकर नामांकन पत्र है और प्रचार में जुटे हैं। वे अपने चुनाव चिह्न के साथ मतदाताओं से संपर्क में हैं। स्वच्छ खर्च और क्षेत्र को व्यवस्थापक समझा देने का लक्ष्य अग्रवाल को निशान रहा है। अग्रवाल ने बताया कि स्थानीय मुद्दों के आधार पर चुनाव मैदान में उतरे हैं और वे लोगों से समर्थन के अपेक्षा भी करते हैं। जनता से अलग तब को रिस्कार मिला है समर्थे लाता है कि ग्राम पंचायत में बदलाव को स्थिति बनाने।